
Aan: 

De gemeenteraad van de gemeente Huizen 

De formateur dhr Postma 

 

Huizen, 25 mei 2022 

 

Geachte raad, geachte heer Postma, 

Sinds de gemeenteraadsverkiezingen van 16 maart jl. wordt gewerkt aan de vorming van een nieuwe 

coalitie. Dhr. Postma is daar direct mee aan de slag gegaan, in eerste instantie als informateur en 

later als formateur. Samen met de formerende partijen VVD, Leefbaar Huizen, CDA en D66 wordt 

gewerkt aan de uitwerking van een collegeprogramma. 

 

Op 12 mei 2022 zijn we als raad per e-mail geïnformeerd over de voortgang van de formatie en 

uitwerking, dit betrof een min of meer procesmatige update. 

Naar aanleiding van dit bericht hebben wij enkele procesmatige en inhoudelijke vragen, onder 

andere met betrekking tot de inbreng van de overige partijen. Deze zouden we graag in het openbaar 

willen bespreken. 

In het bericht wordt gerefereerd aan de brief die de overige partijen hebben gestuurd en de wijze 

waarop met deze brief in het schrijfproces wordt omgegaan. Daarnaast geeft de e-mail aan op welke 

wijze de overige partijen verder bij het proces worden betrokken. 

 

Dat neemt echter niet de behoefte weg om in alle openheid en gezamenlijkheid een gesprek met 

elkaar te voeren. Op deze manier worden de verschillende inzichten over de komende uitdagingen 

namelijk niet alleen met de onderhandelende partijen gedeeld, maar ook met elkaar en met de 

inwoners van Huizen. 

Wij willen de formateur daarom uitnodigen voor de raadsvergadering van 2 juni 2022 om waar 

mogelijk onze vragen te beantwoorden.  

 

Bij de behandeling zien wij graag een korte uiteenzetting en toelichting op het proces van de 

onderhandelingen zoals deze tot nu toe zijn verlopen. Daarbij zouden wij graag de volgende 

onderwerpen aan bod willen laten komen: 

1) Een korte uiteenzetting van het gelopen proces en de huidige stand van zaken; 

2) Op welke wijze is omgegaan met de inbreng van partijen, zowel in het informatieproces als 

de brief die naderhand door ons is verstuurd; 

3) Wanneer komt het concept college programma beschikbaar voor de oppositie partijen, zodat 

daarover in een openbare vergadering gesproken kan worden? 

4) De grootste uitdagingen die de onderhandelende partijen momenteel zien voor Huizen voor 

de komende jaren, indien daar al enige overeenstemming over is bereikt. Zonder dat het 

over concrete maatregelen hoeft te gaan, aangezien er nog geen akkoord ligt. 



Voor ons is het ook van belang dat we als raad in staat worden gesteld om met elkaar in gesprek te 

gaan over de hierboven genoemde punten. 

Wij zullen bij het vaststellen van de vergaderorde van de raadsvergadering van 2 juni 2002 

voorstellen dit onderwerp te agenderen en dit onderwerp toe te voegen aan de agenda. We hopen 

dat u hiermee kunt instemmen.  

Aan de formateur dhr. Postma verzoeken wij aan deze raadsvergadering deel te nemen en invulling 

te geven aan de vragen en de gevraagde toelichting. 

 

Dit verzoek aan de raad en de formateur is een gezamenlijk initiatief van meerdere fracties. Wij 

hopen dat dhr Postma als formateur en natuurlijk onze andere collega’s in de gemeenteraad aan het 

verzoek tegemoet willen komen, zodat wij op 2 juni een constructief en open gesprek met elkaar 

kunnen voeren. 

Mocht 2 juni niet passend blijken, dan staan wij open voor een andere datum, maar wel ruim voor de 

afronding van het akkoord. Wij denken dan concreet aan 7 of 8 juni. 

 

In afwachting van uw antwoord en met vriendelijke groet, 

 
Marian Rebel (Dorpsbelangen Huizen) 
Maarten Hoelscher (PvdA Huizen) 
Karin Rienstra (GroenLinks Huizen) 
Wessel Doorn (ChristenUnie Huizen 
Rob Bource (SGP Huizen) 
Bert Schaap (Transparant Huizen) 
 


